



一面锦旗 送到省司法厅机关

□ 河北法制报记者 张世杰
通讯员 单俊杰

近日，元氏县某加油站将一面锦旗送到了省司法厅行政复议与应诉二处，感谢该处高效处理行政复议案件，及时为该企业解难题，助力法治营商环境向优发展。

原来，今年8月31日，承担省政府行政复议职能的省司法厅行政复议与应诉二处收到申请人元氏县某加油站提交的行政复议申请书，要求撤销省商务厅作出的《撤销行政许可决定书》。为实质性化解行政争议，助推涉企纠纷化解进入“快车道”，省司法厅行政复议与应诉二处在今年10月18日协调组织双方召开了听证会，通过听证会现场了解双方具体争议情况及诉求，并研究解决方案。

由于加油站之前发生内部争议，后商务部门根据其申请作出了《撤销行政许可决定书》。加油站内部争议自行重新办理了该项行政许可。省司法厅发挥行政复议化解行政争议主渠道作用，在行政复议案件办理过程中运用调解手段化解矛盾纠纷，定分止争，帮助企业尽快恢复生产经营、及时挽回损失。于是有了加油站负责人来到省司法厅赠送锦旗的一幕。

省高阳强制戒毒所开展禁毒防艾宣传活动

河北法制报讯（潘晓伟 许雄华）为增强全民禁毒防艾意识，推进禁毒防艾宣传教育常态化，日前，省高阳强制隔离戒毒所依托高阳县戒毒康复指导站，联合高阳县疾控中心、县卫健委等多家单位，开展禁毒防艾宣传系列活动。

城区主会场设置了毒品仿真模型展示区、咨询台、艾滋病临时检测点，工作人员现场悬挂横幅、发放各类宣传资料、宣传袋和小礼品等，并向过往群众讲解防毒防艾知识，介绍了吸毒的危害和禁毒相关法律法规，解答群众提出的种种问题，倡导群众积极行动起来，共同抵制毒品、远离艾滋。